



Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего водителя общественного транспорта в оставлении в опасности несовершеннолетнего



Аткарским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием установлено, что 16 декабря 2023 года обвиняемый, являясь водителем рейсового автобуса, осуществляя перевозку пассажиров из города Саратова в Петровск, проехав некоторые остановки в Петровске, своевременно не убедился, что 15-летний пассажир, являющийся инвалидом детства, покинул салон автобуса, и поехал обратно в сторону Саратова. На трассе в Петровском районе водитель высадил несовершеннолетнего на участке местности, оставив его без помощи в опасном для жизни и здоровья состоянии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1872663>